Peam a4l =t & 4
. b
| L.Mmr[.: 9?4 3
' . I3
_ _ EKMLI.‘: Solve {H +he h_i,‘_‘l!? L‘#: 5'-1\
.f.,-;":ﬁ" = a’= 9t = b= il}_l | l*'l.’
i e

rfl_-ﬁmcl__'llLth_Er

| Tt te)

2% + py? = dist*

(k) t (y,-9) = dat®

Ll a8

-iij_gi!!ll:: HE"'E'}‘*‘?I:’I}I } *

:ﬂw PC34), al5-2)  fud Ast(ha).

disk= J (5= ¢ (242 5 = Jlos
= [0 o =0

—

b JHH A

——

—

__,___..,E_;; PG.4), Q(30), fad et (Ba).

liy - Gz 2 J02 2RI

s Egar S

.-.ﬁg /

1)
o




: ﬂi‘f{p.[,} ﬁfmln F(Jﬁ“;l.z, Q (X4, ) the m‘l‘ﬁ o T y
~ ] Pyl ien
by

7 - (1;1-15_]_.., ,'?".) |

1L
Y

M 6) 8l a_f;..f_m_h#fnd_d_ﬂu_%ﬁ.,%

M= (jd.??. "i:; (L_Eir) qﬂ; )

,ﬂlﬁkﬂ&lﬂl 1_: E_m‘h;\* nl‘lE a ':lr;llr_

Eﬁ [ O 'arr:ll-j "H'-L_J‘mL.LrJ.BLu_A_rJ!M

Eﬁhlp‘li{'lhl' fw;m o fivel #m i Tha '-U..

TL-I, ICFB"( ﬂu nl' i3 ﬂ-ﬁ U.alJ

Thi JB'Irw_r. 8 called twe ml.M of Hu  wnle,

P ol . }

/\r{ﬂ

Usig te illprnsn They

.

g |
) ) (x=b) 4 (1};-"‘]1 o %

7
\
N J/

':..'nlkj" {-hdl'ﬁl" )
ro vckiies




1 Bx . (Lk)= (34  r=L (x43) + (4-9)" = ¢°

Tz} +(y-0) =35 )
A

Ex fm]&rLM}in .-,.J,u.: > 3. (x-0) + (y-0)* = (3

Crtty> =148
LT T

_E__ﬁ_ f:LrIf-‘)z (3JLﬂ ﬁhl "Hq.lv Nl}-;n II‘EI— B 'hll I:t:‘lfl&_

r= JO-oF tigap = il =lo5 = &

C&E‘ﬂl + (.*_;--'fﬂi P‘iD

FTIS EX. TILFE&"' (’3}*) |. (L ?} ﬁ._ﬂu_‘ﬂun’l .“c a

E{E'IM'_L‘-( ; 'ﬁu. nn-Ll-

i’mrﬂ-ﬁ:HG 5 r=5

G OO o 8

Qnr3)‘+ ()= o5 Py
Kl

Fa

fﬂ:hFl.&ih;; the 5-%«;-1.

?jﬂahﬁa‘.ﬁr AR thh‘rfﬂm nf’ e 'PNH# a.}tl-l'bxi-c,

iilth- will ﬁm&-ﬂﬁ ned b a;,t,l' W 0 The How
| ﬁ(x-b.) + k

l.

o Ao this, i el een




ﬂ'lk- Fa‘i;,; 9&&? n -Ruﬂy.ff:

ax* +bx {*C

= ﬂ(f‘f nk* %)

= ﬁ(\(‘f ﬁf-*T *E,%\

= o ((xal)* ¢ (- %))

F
= a(xt+tzYs c--!-';r

Exampls X4 [x =3 = (x> +fx 1) -3-1

a= | (-;;;—1—!1

o :
3=

cF-19

Exnnfl&_, 2% + Y% - 6 “z(x FIX - 3’)

a=1 = 1(?: tlxy| .,3—4)

,_b=1 = 2 (xe)* ¢ a(-v)
i (2 (xs)* -8 )

:j_ X \_________________.—-"

(:u)-l

c=-6

K a = “(l\lﬂ-—t-:t[ﬂ-#;. 2=~8

-

.HV(—EEEEF!E ¥ {— Ix +§

-(1 1’31(4'1\)1-5_"

Fu.

L 3
I 223 *ml "!D
G)*




Fﬁtﬁ? Lnal:. ]‘l Gn-;!u:

HHEM;" 'Fm&m 'Affﬂ:l+£xd Dxi=F

5 a chels if and 4\1? Fob ocan b rewnlle, i fu Prew
A(x-1)" 3 j(:,-j.}‘: rt Mﬁ&‘;_

L? Fﬂnrlzfm’_igauz{_r_m bt « Ag‘( g A=,

.Eﬁthh ) Ir_:" E;;H 2" *3}&’ 24

x? L x yt- 0y
L rixtd -9 g~ Sy (L -1t
(x+3)* -9 (=) =1L
Lo, //_\
Kbx tyi-Py 224 becamus S (C= (-3.4) 4,4’) :
(x+3¥ -9 o4 f-;r"t)l"'lt PL \ = a3 / =

(xa2)™ + (44 = 24440k
(x+3)* + (4= 419

Meee tmmples of  CHS.

¥t yr0x 4160

3‘32 —‘h} + ¥

132% ¢ 1642




